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Meet the group

Our interests Our interests



1. Do you feel safe coming to school ? If not why?          12% no
2. Do you feel pressured by people's expectations?   Yes   41%
3. Do you know what bullying is?                                 63%  no
4. What do you think the effects of bullying are?         27% no
5. Is there anything you want to know about bullying?    Yes  41%
6. Do you think schools educate about bullying?           55% no
7. Do you think wellbeing is important?                        Yes 63%
8. On a scale of 1-10 how important do you think education of bullying 

is?
Over 5    88%/12%    5 and Under

9. What are our schools doing to combat bullying?



Our Dream



What we want from you
With our dream now played out. Let's talk about what we 
need from the principal. Our dream of linking an 
anonymous place to chat would be  useful if we could 
incorporate it with our current school websites. If 
possible we would like to get some school counselors, 
Dean's and professional onboard with our website. We 
know this might be a big ask. But it's for the better. The 
better of the youth of this generation and possibly the 
future generations aswell. 



ANONYMOUS




